

# 不能忘却的纪念

## 白母打破沉默撰文回忆白静,称要为女儿讨公道

今年2月28日,演员白静被丈夫刺杀身亡,白静丈夫周成海随后也自杀身亡,这起悲惨的事件震惊娱乐圈。4日是白静29岁的生日,白静的母亲终于打破沉默,通过他人代笔在白静贴吧撰文回忆女儿,并首次提及女儿那段失败的婚姻。白静去世后,白静的妈妈因为悲痛过度,一直没有接受外界采访。文章中一句“静儿,回来吃生日蛋糕吧,妈妈好想你啊”感人肺腑,令不少网友感动。

文章透露,白静与周成海于2010年举行婚礼,当时白母就不看好这段婚姻,“你要嫁给他,妈妈心里挺犹豫的,但你说他很爱你,和他在一起,你觉得很快乐,也希望一切都能安定下来,好好发展事业,妈妈相信你的眼光,没想

到,妈妈这次错了。”白妈妈还说:“当那个人疯狂地从我身边把你夺走的时候,妈妈尽力想抢救你,却敌不过他的力气……静,妈妈几次想随你而去,但为了你身后被人蓄意污蔑的名誉,妈妈才坚持过来,一定要为你讨回公道。”

4日晚,记者联系上白静的母亲,她表示,这篇文章是专门为白静的生日而写,“至于白静的骨灰(如何安放),不便回答”。稍后,白静的妈妈向记者提供了一个白静长辈的手机号,记者拨通电话后,对方表示,是他帮白静母亲发帖的,他网名“破军星”,“我算是白静的长辈吧,这篇文章是我根据白妈妈的口述整理而成的,白静去世后,白妈妈得了心脏病,状态一直很悲痛,经常哭。” 张世豪



昔日的甜蜜已成云烟

### 最新消息

## 对白母的表态周家目前无回应

“破军星”根据白静母亲的口述整理的帖子昨天引来众多网友的关注。不过,大部分网友认为“人都去了,就不要打扰他们了。”而针对“破军星”的爆

料,到昨天晚上十点记者截稿前,周成海的家人及当初第一时间爆出白静身亡的“巨春雷”均没有回应。

现代快报记者 应嘉轩



李宇春疯狂世界巡演海报

# 不能错过的秒杀

## 李宇春南京个唱售票方式很霸气

近日,快报报道了李宇春即将来宁举行个唱的消息,引起了众多玉米的关注。记者昨天获悉,“李宇春·2012——2013疯狂世界巡回演唱会”下周一将正式发布巡演的官方消息,南京作为国内仅有的五个举办地之一,将在11月24日的奥体迎来这场狂欢。

日前,此次巡演系列宣传图曝光。四款海报均以李宇春的脸作为主体,在时光碎屑和宇宙微尘中凝望。李宇春身上穿着的黑色礼服与裙摆里白色镂空花纹在视觉上形成色彩冲击,海报命名为“女王的疯狂”也彰显了此次世界巡演的唯一主题:呈现李宇春内心的疯狂。也许是考虑到

李宇春来宁必将引发旋风,本次南京站的开票方式将采用在线选座方式售票,目前不接受任何预订,并将在开票前组织模拟选座。也就是说,想买李宇春南京演唱会位置好的票的必备技能将是“秒杀”。据悉,此霸气的售票方式也开了南京演唱会门票销售的先河。

现代快报记者 刘磊

## 郑嘉颖也曾是“啃老”族

备受关注的新版电视剧《千山风雨情》今天将正式杀青。昨天,记者采访到剧中主演郑嘉颖。自《步步惊心》大红后,郑嘉颖片约不断,享受红人待遇,但他对吃苦的日子仍记忆犹新,直言曾经也是“啃老”族。

郑嘉颖表示,自己最艰难的时候是1997年,没片拍没歌唱,每天自己买菜做饭,一为省钱,另一方面为打发时间,“要花钱只能向父母伸手,挺内疚的,能坚持到今天,特别感谢家人的支持。”当记者问及感情生活时,郑嘉颖笑称依然单身,“父母对我都绝望啦,你到我这个年纪就知道,他们已经催得愿意催了。”虽然没碰到合适的人,但郑嘉颖也期望赶紧落实这件人生大事,“当演员主要是没时间,以前是事业不稳定。我准备下半年休假,好好过正常人的生活,考虑以前没有时间做的事。”

现代快报记者 刘磊

## 安七炫今起荧屏“称帝”

韩国当红明星安七炫当上了中国古代的皇帝?你感兴趣吗?记者昨天获悉,由其主演的《帝锦》今起在江苏综艺频道开播。

该剧改编自网络超人气同名小说,讲述了亡国公主元宝锦(施艳飞饰)为复国潜入新朝皇帝(安七炫饰)身边,重夺元氏江山的故事。韩国人气天王安七炫首次出演皇帝,是该剧的最大亮点。据悉,这也是安七炫首次接演内地古装电视剧。

现代快报记者 应嘉轩

国际齿科巨头·安全美齿典范

康贝佳口腔 KB<sup>+</sup>  
 KB<sup>+</sup> DENTAL HOSPITAL

# 整整齐齐 进暑假

## 暑期美牙三部曲

### 1 最便捷美牙 美国3M隐形正畸

有别于传统“铁齿铜牙”,贯穿“快速、美丽、智能正畸”的理念,对于儿童、青少年和成年人牙齿排列不整齐、牙列拥挤、牙间隙等症状,透明矫正器可以让您轻轻松松美牙,全球每年1000万人的笑容托付该技术。

### 2 最时尚美牙 德国3D美牙冠

数字化操控,个性化美牙,将医学和美学完美融合,针对龅牙、牙列不齐、牙缝过大、畸形牙、四环素牙、氟斑牙、黄黑牙、牙齿缺失者,真正做到1小时即刻美牙,矫齿、治齿、美齿一举三得。

### 3 最轻松美牙 美国360°彩光美白

国际化瞬间美白技术,持久、自然、快速、专业、安全。30分钟SPA享受,还给咖啡牙、烟渍牙、中轻度四环素牙、氟斑牙等色素牙问题者一口润白亮泽的牙齿。

暑期  
 档

7月1日—8月30日

凡是顾客到院消费 牙齿正畸 项目,可享受 800元 现金减免优惠。



24h 美牙 预约: 400-000-0005

·南京:鼓楼区福建路31号(华富大厦)  
 ·苏州:东吴北路299号(吴中大厦10楼)  
 ·常州:清潭路270号(激光专科医院7楼)

网络预约: www.kangbeijia.com  
 Q Q: 800012333  
 门诊时间(8:30-20:00) 节假日不休息